



20 марта на «Горловском машиностроителе» (входит в состав НПК «Горные машины») закончилась производственная практика учащихся Горловского высшего профессионально-технического училища №37. Под руководством опытных наставников будущие токари осваивали профессию в механических цехах №1, №12 и ремонтном производстве завода. В течение 3 недель ученики практиковались в черновой обработке деталей вращения.

По словам руководства «Горловского машиностроителя», практиканты показали хорошие теоретические знания.

«Горловский машиностроитель» ежегодно приглашает на практику около 20 студентов профильных учебных заведений города. Многие из них после окончания училищ и техникумов трудоустраиваются на предприятие и успешно работают.

"Горловский Медиа Портал"